

“梅赛德斯-奔驰杯” 网球大奖赛在宁举行

2008“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛是在2008北京奥运会后,中国网球协会主办的国内水平最高的网球赛事。上周参加奥运会的国家队运动员悉数亮相南京奥林匹克网球中心,为争夺国内年度冠军而拼搏。

2008“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛可以说是奥运网球舞台的延续。中国网球大奖赛自2006年来成功举办了两届,它已经成为中国网球运动员展示自身实力的绝佳平台。2008年,中国网坛名将悉数亮相南京奥林匹克网球中心,为球迷们带来中国网坛的饕餮盛宴。为了让中

国网球进一步走上职业化轨道,更加积极地探索和开创赛事的商业化运作模式,打造中国网球的“金拍工程”,本次2008“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛的奖金总额为100万元人民币。

在此次赛事上,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司高级经理叶文表示,梅赛德斯-奔驰长期以来一直是世界顶级网球赛事的主要赞助者之一,梅赛德斯-奔驰认为,网球运动尊贵优雅的气质同他们的品牌风范非常一致,而中国网球选手们积极进取的竞技精神也与奔驰所倡导的品牌理念相吻合,这些共同

之处成就了梅赛德斯-奔驰与中国网球大奖赛的携手合作。另据叶文经理介绍:为了进一步推动网球事业在中国的发展,梅赛德斯-奔驰还启动了“明日之星”青少年网球发展项目,该项目是梅赛德斯-奔驰出资支持的针对12岁以下的中国青少年网球选手的培训项目。项目对全国各地的250名青少年选手和100名基层教练进行针对性培训,为中国网球运动造就更多的“明日之星”。为了支持“明日之星”项目,梅赛德斯-奔驰还与网球天王费德勒签约,由费德勒给这些中国“明日之星”们进行培训。 沈宁

雅力士节油大赛杭州站落幕

冠军成绩:百公里油耗4.66L

11月2日,YARIS 雅力士节油大赛杭州分站赛圆满落幕。来自上海的选手蒋旖雯以百公里油耗4.66L的佳绩夺得冠军,紧随其后的2位选手亦分别取得了4.74L,5.00L的优秀成绩,他们将代表华东赛区参加12月份在广州进行的总决赛,角逐顶级雅力士10年免费使用权的大奖。

本次YARIS 雅力士节油大赛比赛用车是1.6AT版雅力士,而非在油耗数据形式上可以创造更节油成绩的1.3MT版,对车手的操控以及节油成绩均有极大的挑战。广州丰田称:“之所以选择1.6AT版是为了更贴近消费

者的日常驾驶环境,得出更接近真实使用情况下的油耗数据,使本次比赛更具实际意义。”

此次杭州分站赛冠军成绩4.66L和10月25日北京分站赛的冠军成绩4.3L共同证明了雅力士出色的燃油经济性。车手们纷纷表示:“雅力士的节油性出乎我们的意料!此次能够赛出这么好的节油成绩,除了我们自身良好的驾驶习惯外,雅力士出色的节油性能也有很大功劳!”

据介绍,雅力士全球首次搭载了双VVT-i发动机,可对进气门和排气门的开闭同时进行智能正时连续可



变控制,最大程度地提高燃油利用率,这种设计为其他小型车发动机所不具备。1.6L雅力士在90km/h等速情况下油耗在5.8L以下,压缩比为10.2:1,其燃油利用率之高让业界为之惊叹。 付蕾

长安马自达耀动金陵

“飙行天下”路演完美收官

11月1日-2日,长安马自达“飙行天下”六城市风尚路演——南京站,在鼓楼区山西路人民广场闪耀登场。这是长安马自达继开展南京国际车展之后,在其“战略重地”——南京再次打造的大型品牌互动活动。

活动当天,全新Mazda2、Mazda2 劲翔和Mazda3“三兄弟”联袂登场。虽然天气有些阴沉,但两天内共吸引了8000余名热情的南京市民亲身体验了这场席卷全国的长安马自达“Zoom-Zoom”风暴,50余位消费者走进了准车主的行列,更有10余位消费者现场订车。

据长安马自达市场部负责人介绍,9月份以来,“飙行天下”风尚路演活动陆续在天津、郑州、青岛、武汉、杭州、南京闪耀登场。六站路演活动累计吸纳了4万多名消费者前来赏车、体验、互动。据统计,80%以上的消费者对长安马自达车型



的动感外观、精准的操控十分赞叹,50%以上的消费者更是青睐Mazda品牌的燃油经济性。据了解,9月份Mazda2的销量较8月份增长了45%,而同门师兄Mazda3的销量更是劲增94%。 在现场,一位姓孔的女士

同时被两辆红色的Mazda2和Mazda2 劲翔吸引。“这个车非常适合我女儿,外观很漂亮,内饰也相当可爱”,她在详细了解两款车型的性能之后,主动跟两款车型合影并现场打印照片,“给她自己看,让她自己选择吧”。 汪庭竹

周末去万帮 品东风标致 207

没有悬念,东风标致207肯定会给大家带来惊喜!三个级别,八款车型将会同时登场——汇集了中法技术结晶的紧凑型三厢轿车东风标致207将于本月7日正式上市。东风标致207在整车设计、动力匹配、工艺制造、驾乘感受和空间利用等方面有着独到之处。

在整车设计方面,东风标致207沿袭了新一代标致家族共有的时尚特征(大嘴、大标、鹰

眼);在动力匹配方面,重新调校了的动力系统令该车动力输出更加平顺、经济性更强。三厢东风标致207车长达到了4.26米,已达到标准A级车水平。在工艺制造上,东风标致更是花下血本。在内饰设计、材料运用和隔音效果等方面均按照欧洲最高标准进行设计和制造。此外,为了进一步顺应国内消费者对舒适性的需求,207还在内部空间和后排尺寸方面进行了较大幅度改进(后排加长

7cm)。 江苏万帮外汽东风标致4S店也将在本周第一时间展出东风标致207,为配合此次东风标致207的上市活动,届时各位车友在品鉴207的同时万帮店还将推出独家买断的东风标致307与206部分车型,降幅之大绝对让你心动,希望各位喜爱“小狮子”的车友在周末光临本店,将会使大家收获意想不到的惊喜!

荣威750备受追捧 稳占中高级轿车第四极

如果在两年前提到英系车,消费者心中首先联想到的也许是捷豹、罗孚、劳斯莱斯等英系汽车品牌,但随着越来越多的荣威750轿车在国内大街上,英系车已不再是只有少数人群能拥有的梦想之车。对于很多消费者来说,荣威品牌在他们心目中已经成为英系风格的象征,从这个角度来说,荣威750无疑成为了英系车脱销国内车市第四极的代表车型。而其出色的销售数据、在消费者口中的良好口碑,也树立了荣威750在中高级车市的英系车新标杆。

荣威750家族日益完善 3箭齐发引领中高级车市

荣威750上市不到2年时间连续创佳绩,并且势头不减,专业人士指出,以荣威750为代表的英系车打破了德系、日系数十年的原本由美、德、日独“三分天下”的局面,作为英系车的代表,荣威750已逐渐形成车市“第四极”。在荣威上市一年半的时间里,荣威750陆续推出了2.5 V6和1.8T系列车型,到今年南京车展荣威750又一车型神秘亮相,荣威750家族的发展速度与成绩有目共睹。

荣威750家族中,凭借完美外形、宽裕的内部空间、高性能发动机、舒适的操控性等各方面的完美结合,荣威750 1.8T已成为中高级车中最高公私兼顾的车型之一;沉稳内敛而又大气的外形,其英伦风格深得消费者的喜爱,精致的吉莉型车身和轮廓线条,散发着

一种优雅又不失含蓄的气息;荣威750 1.8T采用了全面升级的底盘系统,前后满载轴荷分配比几乎接近50:50,操控性能堪与后轮驱动车型媲美;为了体现自己的“行政”级别,荣威750 1.8T保留了同级别车中罕见的行政后排空间,其宽裕的内部空间是这款车舒适性的最好体现。

08款荣威750 2.5V6系列更是在继承经典的基础上再升级,广受消费者喜爱;采用的全新底盘与宝马5系出自同门,全面升级的欧洲精准制衡BP10平台,锻造领先高性能底盘;航空级全铝24气门2.5LV6发动机最高时速达220km/h,135kw/6500rpm的劲猛功率,240Nm/4000rpm的劲猛扭矩,该发动机搭载先进的CVT iTC可变进气控制系统,创新配合碟阀和平旋阀的智能双阀技术,使燃油效果更经济。

而近日在南京车展上,又一款神秘荣威750 MT车型首次亮相亮相,预示着不久的将来,作为英系车新代言的荣威750家族将更为强大,同时也将进一步丰富荣威750系列

的准体配置。

车市第四极逐步形成 荣威750引领英系车再创辉煌

在英系车、德系车、日韩系车占据市场多年之后,消费者对汽车传统价值的关注正在回升,倡导高贵典雅的英系车近年来也快速升温。除了经常出现在车展的奢华宾利和劳斯莱斯,英伦风格的中高级车已在国内市场大受欢迎。荣威750稳占中高级车市场的同时,正为全新的英伦经典汽车消费风注入强大推动力。同时,英系车对于汽车两大传统价值“动力”与“操控”的执着追求也在荣威品牌各系列车型中得以继承和体现。作为英系代表车型的荣威750就是以荣威英伦车技术精华的动力和操控品质脱销中高级车市,而其特别增强的安全性和舒适性方面的优势,也已成为同级车中的新标杆。随着荣威750系列的发展完善,以及国内消费者对荣威品牌的逐步接受和认同,相信荣威750作为整个英系车新代表,会带给我们不一样的惊喜。



江苏华海和成汽车销售有限公司 地址:南京市宁南大道18号 电话:025-52886777

高效、低耗“双夺金”,1.8TSI夺金纪念版闪耀登场!

——“夺金行动”火热延续中,快来展厅“夺金”

Octavia 明锐 1.8TSI夺金纪念版

全新明锐1.8TSI夺金纪念版登场,其1.8TSI汽油直喷发动机配合5档手动变速箱,从静止加速到百公里每小时仅8.8秒,90公里等速油耗仅为6.1升/百公里,更搭载ESP车身动态电子稳定系统,双球轴承悬架,在1500-4200转时速可达到250千米/小时的扭矩峰值,高刚性下摆臂提供超10倍扭力,对变应变速的卓越表现。

售价15.49万元 南京地区限量发售40台

上海大众汽车·斯柯达南京宝铁龙轩达4S店 宝铁龙经销商 大明路208号轩达店:025-52623116 东方城48号宝铁龙店:025-85477177